MAOGHMATIKA A’ TYMNAZIOY
ENMANAAHWH
Na ypQeTe TILO GUVTOUA TO TTAPAKATW 0Bpoiopata Kot YLVOUEVA:
a) atat+at+a+f+L+pP
B) ara-a-a+pf-f
V) 6+6+6+6) (k+ k)
8 xxxxx +y+y)
e) k+k+k+k+k-(A+1+ 1)

1)

2) Na KAVeTe TIG TIPAEELG:
a) 52 —5-3+ 472
B) (8—4)>+82+42—-6-10
y) 523-2-3-5+(12+3)—6-32

3) Ava=6, =8, y=5, va umnoloyloeTe TIG MAPACTACELG:
a) a® + B% +y?
B) (B—a+y)?

4)

Na urtoAoyioete tn Sladopd Tou SUTAGCLOU ToU 4 amd To TETPAYWVO Tou 4

5)  Mowog eivaro aptBpds  6-107 +5-10°+7-102+8-10+9
4 2

6) Ta —
9

£VOC aplBuou eival72 . Na Bpeite tTa — Ttou aptBuol autou.

7)  Na KAVETE TIG MPALELC:

B) l:3+5-Z—1:(2+E)
3°3 3 4
1 1\3 1 1 44
o (-D_ti_s

5 2
8) Ta 5 TOU 0plBpol Twv padntwv €vOocg oxoAeiou sivat 150. Na Bpeite ta = tou

opLlBuoU TwV pabnTtwy Tou oxoAeiou.

9) Av oto SutAdaolo evog aplBuol MpooBEcoupe To TPUTAAGCLO Tou, Bplokoupe aBpolopa
ioo pe 90. Molog sival o aplBUoC auTog;

10) H &ladopd Tou MAATOUG amd TO MAKOG evog opboywviou eivat 8 cm. Avn
nepipetpog eivatl 64cm, va Bpeite to gufadov tou.

KOYTZIOYAHZ NIKOZ —ZKAMMAPAQNH XPYZAYTH



